

争做十九大精神践行者传播者守护者

东北农业大学学习宣传贯彻党的十九大精神纪实

□本报记者 衣春翔

“我们青年人必须放飞梦想,为美丽中国建设做出自己的贡献。”在一块“大学生眼中的十九大”的展板前,东北农业大学马克思主义学院学生穆一凡正在做考试答辩。这块展板是穆一凡和他的团队共同制作的,展板和答辩,将成为他思政课实践成绩的重要组成部分。在东农校园里,这样的展板还有1300多块。

党的十九大以来,该校组织全校16个学院的2016级6500多名学生以“大学生眼中的十九大”为主题,围绕“发展成就、为民情怀、美丽中国、放飞梦想、从严治党”五个方面的内容,设计制作宣传彩页,以此作为实践课程的考核内容。通过开展一系列注重针对性、讲求实效性的主题活动,在全校学生范围内掀起了学习党的十九大精神的热潮。

凝聚思想

做党的十九大精神践行者

据该校主要负责人介绍,在党的十九大开闭幕式当天,学校组织各级各类学生团体、全校5000余名学生观看直播,感受会议的热烈氛围,激发广大学生的爱国动力和学习热情,增强集体荣誉感和归属感,深刻体会党的十八大以来五年取得的

辉煌成就。

党的十九大胜利闭幕后,东农以扶贫济困、支农助农、社会民生、生态环保等为活动内容,组织学生开展宣讲教育、社会调查、科技支农、公益服务等形式多样的实践项目,并带领学生参观东北抗联博物馆及中共黑龙江历史纪念馆、哈尔滨规划展览馆、北大荒博物馆等爱国主义教育基地,让学生对十九大报告中提出的“不忘初心,牢记使命”的主题有了更深刻的理解,进一步引导学生践行党的十九大精神。

畅谈理想

做党的十九大精神传播者

东北农业大学马克思主义学院负责人告诉记者,为深入学习贯彻十九大精神,马克思主义学院全体教师第一时间集体备课,将十九大精神融入到理论教学之中。

据了解,该校高度重视理论学习。党的十九大闭幕后,组织全校师生尤其是辅导员听取省委宣讲团主讲教师祝福恩教授等专家、学者作十九大精神专题报告,进一步深刻领会十九大精神,并将学习心得凝练成感悟通过主题班会、微信、微博等手段传达给全校学生。

除理论学习外,东农还开展各种实践活动,让学生从理论到实践深入学习。其中,“大学生眼中的十九大”设计活动,使

学生们从被动学习者变为主动学习者。

东农还遴选优秀青年马克思主义者培养工程学员组建“大学生讲师团”,辅导学生1.2万余人,引导更多大学生成为对党和社会主义具有高度政治认同、民族认同、道路认同、理论认同、制度认同和文化认同的青年马克思主义者,引导更多学生坚定理想信念,担当时代使命,奋力投身于中国特色社会主义建设的实践中。

为了让十九大精神深入人心,东农开展“我看十九大”“不忘初心跟党走,青春践行中国梦”系列宣讲活动,并以“我与十九大”“十九大之教育观”“学习十九大精神”等为主题,充分交流思想,挖掘内涵,使十九大精神成为学生理论和人生信念的支撑。

增强本领

做党的十九大精神守护者

十九大召开至今,东农多次组织学生开展了形式多样、内容丰富的专题学习活动,引导学生将所学专业同十九大精神相结合,立足自身,为党和国家建功立业,奉

献青春。

该校主要负责人告诉记者,一方面,通过举办“青春喜迎十九大,不忘初心跟党走”2017年东北农业大学青年马克思主义者高级研修班,继续深入实施青年马克思主义者培养工程,着力培养造就一批以马克思主义中国化的最新成果为武装的青年马克思主义者。另一方面,以十九大精神宣传学习为契机,开展多种学生喜闻乐见的学习活动,通过举办学习十九大精神知识竞赛、“共话十九大”座谈会、学习心得交流会、“牢记使命跟党走”朗诵比赛等让十九大精神入脑入心。

东农校团委负责人告诉记者,学校还充分运用网络载体,发挥网络思想政治教育的灵活性,组织微信、微博投稿活动,广泛征集网络思想政治教育作品,截至目前,全校各类学生微信公众账号共计推送学习十九大精神相关图文报道近百篇,累计阅读量达到10万+。通过线上线下相结合,扩大学生对十九大精神的宣传面,使广大学生都行动起来,真正成为十九大精神的践行者、传播者、守护者。

新时代 新气象 新作为 深入学习宣传贯彻十九大精神



肇东大似海渔猎冬捕文化节启幕

本报讯(车彦旭 记者程瑶)第五届肇东大似海渔猎冬捕文化节日前火爆开幕。以“赏冰乐雪新时代,相约渔猎大似海”为主题,以萨满祭祀、冬捕、大锅炖鱼等当地传统的渔猎冬捕文化为引领的冬捕活动,不但吸引了全国各地的数千名游客,更吹响了肇东加快冰雪旅游产业发展、打造“北国冬季体验式冰雪乐园”的集结号。

蒙语中被称为乌珠古尔泊的大似海位于松花江北岸的肇东市愣洲镇安乐村,水域面积3000亩,自古就是天然大似海”为主题,以萨满祭祀、冬捕、大锅炖鱼等当地传统的渔猎冬捕文化为

引领的冬捕活动,不但吸引了全国各地的数千名游客,更吹响了肇东加快冰雪旅游产业发展、打造“北国冬季体验式冰雪乐园”的集结号。

中,最壮观、激动人心的要属起网时刻,随着已经有50多年打鱼经验的鱼把头邵江泽的一声令下,大网缓缓拉出冰面,泛着鳞光的肥硕银鱼引起阵阵惊叹。这一网就能出鱼10万斤以上,预计整个渔猎文化节期间将出鱼30万斤左右。

起网出鱼了。
车彦旭 本报记者 程瑶摄

“食安龙江百日行动”聚焦“六大环节”

本报16日讯(记者刘剑)我省“食安龙江百日行动”将聚焦生产加工源头、食品流通、餐饮、保健食品、食品抽检和联合办案执法六大环节,以有效解决我省食品安全存在的突出问题。这是记者从省政府食品安全办、省食品药品监督管理局于16日召开的“食安龙江百日行动”新闻发布会上获悉的。

据了解,“食安龙江百日行动”将更加注重“抓源头”,综合分析投诉举报、监督抽检、日常监管和现场核查数据,以节

日期间消费量大的特色食品和高风险食品为重点开展节前食品安全监督检查,保障食品生产加工源头安全。针对食品流通环节,紧抓食品进货渠道,落实进货查验责任,不定期开展“双随机”检查。而餐饮方面将重点聚焦旅游餐饮和集体餐饮,特别针对网络订餐,监管部门将建立网络订餐监管协作工作机制,与工商、网信、通信和外埠监管部门实现协同互查、信息共享,推进线上线下同步监管。另外,监管部门将继续组织开展打击保

健食品非法会销和虚假宣传专项行动,同时“抓抽检”,通过公开抽检信息,引导公众理性科学消费。还要协调公安、工商、通信等部门联合查处食品违法违规行为,形成严打重处违法犯罪行为的强大合力。

省食药监局相关负责人介绍,百日行动将持续至4月初。百日行动将全力降低食品安全风险,提振百姓消费信心,同时让龙江人民平安欢度佳节,让外地游客来

龙江玩得开心,吃得放心。

另外,监管部门将继续组织开展打击保

健食品非法会销和虚假宣传专项行动,同时“抓抽检”,通过公开抽检信息,引导公众理性科学消费。还要协调公安、工商、通信等部门联合查处食品违法违规行为,形成严打重处违法犯罪行为的强大合力。

省食药监局相关负责人介绍,百日行动将全力降低食品安全风险,提振百姓消费信心,同时让龙江人民平安欢度佳节,让外地游客来

龙江玩得开心,吃得放心。

省食药监局相关负责人介绍,百日行动将全力降低食品安全风险,提振百姓消费信心,同时让龙江人民平安欢度佳节,让外地游客来